

# 酒后乘客纠缠拦阻公交车

5路车被阻近10分钟

本报96706热线消息(见习记者 张泰来) 10月16日中午,大观园附近,一名酒后乘客要求5路车在3路车站牌停车,遭拒绝后,这名乘客拦阻公交前行,近10分钟后才被人劝开。

开了七八年的公交的张师傅见过不少酒后的乘客,可16日中午这位还是让他开了眼。

16日中午12点30分许,张师傅驾驶的5路公交车到了趵突泉北门站,上来一名中年男子,“平头,上身穿件夹克衫,一上来我就闻到了一股酒味,晃晃荡荡走

到了车厢中部。”

张师傅没有多想,开启车辆继续前行,不想车还没到大观园麻烦就来了。

“当时刚到万达广场偏西的3路车站,准备右转到大纬二路,遇红灯停了下来。”

张师傅说。“下车,我要下车”,张师傅刚停下车就听到有人大喊,转眼一看是趵突泉北门上来的那个中年男子,就对他解释说还没到站,

前面转弯后才是5路站牌。

中年男子却不管这些,

反复用脚踢着车门喊“开门,

我要下车”。绿灯亮了,车子

继续前行,很快到了站牌,中

年男子下了车。张师傅原以为事情就这样结束了。

可中年男子绕到了车子左侧,一双手搭在了驾驶座旁的窗户上,“怎么着?你,你刚才为什么不停车?”男子语音含混。

张师傅再次给他解释说刚才那不是5路车站,现在才是,可对方就认准了3路车在那儿停了,同样都是大观园,3路停,你为什么不?任凭张师傅百般解释,他就是不松手。

这时,车里上满了乘客,得知事情原委后,大家纷纷劝说中年男子离开,别

耽误了大家的事儿。劝说无效后,有人对他说:“你再不走,我们报警了!”

谁知,不提报警还好,一提报警反倒给中年男子提了个醒,“报警,你们报警啊,让警察过来解决,为什么在大观园不停!”

“报警不就耽误大家的事了吗?”张师傅还是想着尽量不麻烦警方,继续坚持劝说。张师傅好说歹说,中年男子最终松开手离去。“时间已经过去了将近10分钟,后面堵得满满的,都是车,多耽误事儿啊!”张师傅对记者说。

流窜全省各地作案

## 俩聋哑人溜门盗窃20余起

本报96706热线消息(通讯员 王新海) 两名聋哑人分工明确,一人望风,一人撬盗街面门头房。近日,商河警方抓获了这两名犯罪嫌疑人,从而侦破溜门盗窃案件20余起,涉案价值10万余元。

进入9月份,商河县连续发生两起撬盗沿街门头房案件,引起了商河警方的注意。办案民警第一时间发布预警信息,提醒居民和相关单位做好防范工作,同时,民警通过调取发案地点周边监控录像,查找蛛丝马迹。

经过大量工作,办案民警逐渐摸清,这两起盗窃案件系一聋哑人流窜犯罪团伙所为,成员为2—3人,多利用中午沿街商店店主吃饭或休息时间,使用专用工具撬开卷帘门实施盗窃。掌握了这一犯罪规律后,专案组安排便衣民警,在中午易发案时间对重点地段设伏守候和巡逻防控。

10月16日中午12时许,民警获得线索,这一犯罪团伙在商河县城出现,正在寻找作案目标。办案民警



其中一名犯罪嫌疑人指认作案现场。

采取驾车与步行相结合的方式,对犯罪嫌疑人秘密跟踪。

经过耐心跟踪守候,民警最终在实验小学附近将正在作案的两名犯罪嫌疑人

人王某(男,19岁,山西晋城人),孟某(男,18岁,山西平遥人)当场抓获,并在其身上起获部分作案工具。据二人交代,他们为聋哑学校同学,作案时,二人分工明确,

一人望风,一人作案。

今年6月份以来,二人窜至青岛、潍坊、日照、淄博、济南等地撬盗门头房或溜门盗窃作案20余起,盗得现金10万元。

## 交通事故案件 摩托车占大头

本报96706热线消息(记者 董从哲 通讯员 天法宣)

黑摩的为啥不能坐?天桥区法院近期对该区受理的交通事故损害赔偿纠纷案件进行了统计分析,发现因摩托车而发的交通事故占了所有交通事故的很大一部分,而且摩托车引发的交通事故案件中,伤残率高和事故赔偿难是突出特点。

天桥区法院的统计表明,2008年、2009年及2010年,天桥区法院道路交通事故损害赔偿纠纷案件收案分别为343件、298件和373件,其中摩托车所涉案件分别占交通事故总数的56.7%、62%和66%。2011年1—8月天桥区法院受理道路交通事故损害赔偿纠纷案件270件,其中摩托车所涉案件竟然占交通事故案件总数的67%。

“这种案件涉诉标的额大和理赔困难也是一大特点。”该法院相关人士告诉记者。

## 想学驾驶没有钱 偷走老板2万元

本报96706热线消息(记者 吴金彪 通讯员 郝鑫城)

一打工男子趁给老板

拉货之机,将老板放在床上

钱包内的20000元现金偷走

后潜逃。

10月13日,在建国小经六路附近开店的陈某到泺源派出所报案,称他放在床上钱包内的20000元现金不翼而飞。陈某对民警说,13日下午,给其打工仅三天的男子李某一去不回,他怀疑李某是盗窃嫌疑人。民警立即对此案开展调查,确定嫌疑人李某在莱芜市活动。

者,尤其是摩托车驾驶人或乘坐人为受害人案件,交通事故案件中,伤者为五级伤残以上至死亡的受害人中,85%以上为摩托车的驾驶人或乘坐人。摩托车车主大多没有购买交强险,再加上摩托车车主或驾驶人自身经济能力有限,发生交通事故致人伤亡后,没有能力赔偿,使受害人的权利无法得到保障。

摩托车为什么容易出事故?该法院统计分析后认为,摩托车和汽车相比,无节制地高速行驶会发生漂移,而且很多摩托车驾驶员没有经过严格的培训,没有认真学习交通安全常识,存在侥幸心理,在驾车时有飙车、急转弯、超速等不良行为,偶遇情况处理不及时,容易发生交通事故。特别是有些人嫌麻烦既不买车辆保险也不挂牌,无视交通法规,不服从交通管理部门的管理,带来很多问题。

10月15日21时,在莱芜市公安局城西派出所的配合下,民警在莱芜市某宾馆204号房间将犯罪嫌疑人李某抓获。经审讯,李某现年31岁,泰安市人。据其交待,10月13日上午,老板陈某让他到店里拉货。他进入店内,发现卧室床上的钱包内有现金20000元,因“自己想学驾驶没有钱”,遂产生了盗窃的念头。

案发后,李某将钱包中的20000元现金拿走,乘车到莱芜市打工,没想到两天后就落了网。

市场迷雾重重,购房观望情绪浓厚,买卖双方在市场调控中纠结度日。“高性价比”房源成为时下购房热点。  
齐鲁晚报联合省城众多品牌房企,最大范围聚集精品优质房源,一站式服务百姓置业!

# 齐鲁晚报购房俱乐部 置业大会

时间:10月22日(周六) 地点:泉城广场

主办:齐鲁晚报·生活日报

咨询电话:85196176/6379/6382/6595